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Leistungsbeschreibung

 Webbasiertes revisionssicheres Digital-Archiv.
 

 Verschlüsselter Zugriff über 
 Punkt-zu-Punkt-SSL-Verbindung.

 Keine Investitionskosten, da keine Hard- 
 und Software-Installation erforderlich.

 Portallösung zum Austausch von Dokumenten. 

 Gemeinsames Arbeiten an Dokumenten  
 jederzeit möglich.
 

Daten.
  Leben.



Wachsende Datenmengen bestimmen zunehmend unsere Geschäftsprozesse. Der schnelle Zugriff 
auf die erforderliche Information, unabhängig von Ort und Zeit, ist im heutigen Business eine  
Selbstverständlichkeit. Eine optimale Verwaltung und Kontrolle der Daten ist für die effektive  
Nutzung essentiell.

REISSWOLF f.i.t. ist ein webbasiertes, revisionssicheres, digitales Archiv, dass Sie bei der Optimierung 
Ihrer Geschäftsprozesse unterstützt.

REISSWOLF f.i.t. 

 Einfache Datenverwaltung per Drag & Drop im digitalen Archiv.

 Speicherung und Archivierung aller Dateiformate.

	 Suchen	und	finden	der	abgelegten	Dokumente	über	Volltextsuchfunktion.

	 Nutzung	des	digitalen	Archivs	von	jedem	Ort.

	 Revisionssichere	Speicherung	gemäß	rechtlicher	Vorgaben	auf	Zentralservern	der	REISSWOLF	Gruppe.

	 Versionskontrolle	dokumentiert	jede	Änderung	am	Dokument,	vorhergehende	Versionen	lassen	sich	rückwirkend	anzeigen.

	 Umfassendes	Berechtigungskonzept	schützt	die	Daten	vor	unerlaubtem	Zugriff.

	 Gesteuerte	Lese-	und	Bearbeitungsrechte	ermöglichen	Zusammenarbeit	im	Team.

	 Wiedervorlage	von	Terminen	und	Aufgaben.

	 Standardisierte	Freigabeworkflows.

	 Einrichtung	kundenspezifischer	Workflows	möglich.

	 Vollständig	webbasierte	Anwendung,	keine	lokale	Installation	von	Clients	und	Server.

	 Speicherung	ausschließlich	in	deutschen	Rechenzentren.

	 Erhöhte	Sicherheit	durch	zusätzlichen	Zugangs-PIN	per	SMS	oder	E-Mail.



E-Kollaboration

Die gemeinsame Nutzung von Ressourcen ist  
die Voraussetzung für die Optimierung der Wert-
schöpfungskette eines jeden Unternehmens. Mit 
REISSWOLF f.i.t. arbeiten Sie dezentral in zeitlich  
oder räumlich getrennten Teams, Gruppen, Unter- 
nehmen oder Ihren Partnern zusammen.

Sicherheit

Wir bieten höchste Sicherheitsstandards für Ihre  
Daten durch hauseigene REISSWOLF-Server im 
Hochverfügbarkeits-Rechenzentrum in Deutschland. 
Zusätzlich werden täglich 6-fach redundante  
Sicherungen Ihrer Dokumente durchgeführt. In  
REISSWOLF f.i.t. können Dokumente beliebig bear-
beitet werden, das Original bleibt immer erhalten. 

 

Archivieren

Mehreren Mitarbeitern zeitgleich liegen die Do-
kumente zur Ansicht vor. Die überschaubare und 
selbsterklärende Ordnerstruktur ermöglicht eine 
einfache Bedienbarkeit und bietet den Anwendern 
die nötige Informationstransparenz. Individualisier-
bare Zugangs- und Benutzerrechte sorgen für einen 
gesicherten Zugriff auf die Daten.

Informationszugriff

Ob via Smartphone, Tablet oder PC, in Sekunden-
schnelle und per Mausklick stehen benötigte Infor-
mationen zur Verfügung. Unabhängig von Ort und 
Zeit kann über REISSWOLF f.i.t. jederzeit auf die 
Daten zugriffen werden. Die Suche ist zusätzlich 
zur Ablage die zentrale Funktion des Archivsystems. 
Wahlweise stehen Ihnen die Volltextsuche nach  
Dokumenten-Inhalten oder die Direktsuche nach  
Dokumenten-Eigenschaften zur Verfügung. Beson-
ders im Umgang mit großen Archiven und Daten-
mengen spart dies wertvolle Zeit.

Die überschaubare und selbsterklärende Ordnerstruktur bietet dem 

Anwender die nötige Informationstransparenz.

Über das f.i.t.-Online-Portal haben mehrere Mitarbeiter immer und

überall vollen Zugriff auf ihre Daten.
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Für mehr Informationen wenden Sie sich bitte an: 

REISSWOLF Systems GmbH
Im Hegen 13
22113 Oststeinbek

+49 40 211018-0
info@reisswolf.fit
www.reisswolf.fit
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